禁毒防艾我先行 共奏人生好乐章

——贵州工业职业技术学院"微光"辅导员工作室开展大学 生志愿者暑期"三下乡"社会实践活动

近日,贵州工业职业技术学院"微光"辅导员工作室大学生志愿者暑期"三下乡"社会实践团深入到紫云县猴场镇打联村打联小学,以"6·26国际禁毒日"为契机,为学校的孩子们呈现了一堂生动的"禁毒防艾·个人保护"课程。

传递知识,提升认知。 志愿者们通过深入浅出的讲解、生动的案例分析,让小朋友们在深刻认识到毒品和艾滋病危害的同时形成自我保护意识。播放禁毒防艾预防性侵宣传片、展示毒品样品和艾滋病传播途径模型等互动式的参与体验,不仅让小朋友们深刻认识到了毒品和艾滋病的危害,还增强了他们防性侵、自我保护意识。小朋友们纷纷表示,要珍惜生命、远离毒品和艾滋病,保护好自己。

浸润心灵,让爱发声。本次活动中的一个重要环节是"绘出美好,绘出未来",志愿者引导小朋友们用画笔画出自己心中的美好,通过这个环节,将小朋友内心的想法和感受转化为具体的图像,用一道道线,一个个点,共同绘出美丽的未来。

贡献团队力量,助力乡村振兴。关心关爱农村留守儿童是巩固拓展脱贫攻坚成果衔接乡村振兴的重要工作,实践团致力于构建乡村振兴背景下农村留守儿童健康成长的桥梁,用专业化的知识构建农村留守儿童教育服务体系,为孩子的健康成长贡献力量,为全面推进乡村振兴注入不竭的动力。







